
Звіт про проведену роботу 

методичного об’єднання  

природничо – математичного циклу «Еврика»,  

 впродовж останніх п’яти років над проблемою «Розвиток 

особистості педагога, як засіб встановлення успішної школи» 

      Природничо - математичний цикл наук, що вміщує математику, фізику, 

хімію, біологію, географію, інформатику, астрономію, основи здоров’я, 

природознавство, формує науковий світогляд молодої людини, побудований на 

науково доведених фактах, теоріях, явищах природи. Саме в цьому полягає 

значення природничого – математичного циклу, його важливість поряд з іншими 

дисциплінами.   

Протягом останніх п’яти років роботи було сплановано роботу МО вчителів 

природничо - математичного циклу над проблемою: «Розвиток особистості 

педагога, як засіб встановлення успішної школи», де передбачено орієнтацію на 

інноваційні технології, інтерактивні методи підготовки й проведення уроків та 

позакласних заходів, екологічне виховання учнів. Успішній роботі МО сприяло 

мобільне реагування на виклики сучасної української школи, впровадження 

елементів STEM–освіти, активна робота із обдарованими учнями, проведення 

цілого ряду позакласних заходів, які в більшій мірі відкривають можливості дітей 

та сприяють підвищенню інтересу до природничо - математичних дисциплін.  

Позитивним моментом в роботі вчителів методичного об’єднання є 

використання  в своїй роботі інтерактивних технологій та різних методичних 

засобів. Практично кожен вчитель нашої групи активно під час навчального 

процесу використовує можливості інтернет-ресурсів, хмарні сервіси в освітньому 

просторі, вчителі підвищують свій фаховий та методичний рівень.  

Впродовж звітнього періоду мною, як головою методичного об’єднання, були 

проведені засідання, на яких розглядалися заплановані на початку року питання. 

Щоразу аналізувались навчально-методичні заходи, що проводились вчителями 

кафедри за звітний період. Під час таких засідань не тільки озвучувались переліки  

проведених  уроків чи позакласних заходів, а й обговорювались пропозиції щодо 

активізації роботи, покращення результативності праці вчителів.  

Впродовж звітного періоду було проведено наступні заходи: 

       * Опрацьовано нормативні документи МОН України щодо організації 

навчально-виховної роботи під час викладання природничо – математичних  

дисциплін а також впровадження STEM-освіти в загальноосвітніх закладах. 

 



       *  З метою популяризації біолого-екологічних знань,  щороку проводилися 

тижні біології. В рамках тижнів Пожога К.Т. проводила такі заходи: «Дай 

пластику друге життя» - виставки виробів з пластику, «Збережемо первоцвіти!» - 

екологічна акція розповсюдження листівок, «Знавці біології» - інтелект шоу з 

біології та екології, «Пошук скарбів» - інтелектуальна гра. Також були проведені 

такі дослідницькі проекти як «Город на підвіконні» та «Чорнило з дубових галів». 

Крім цього учні нашого ліцею приймають активну участь у конкурсі «Кенгуру». 

Виставки виробів з пластику  "Дай 

пластику друге життя" 

 

 

 

 

Екологічна акція розповсюдження листівок 

«Збережемо первоцвіти!» 

 

 

 

 

   Інтелект - шоу з біології та екології     

"Знавці біології" 

 

       Інтелектуальна гра "Пошук скарбів" 



 

  

Дослідницький проект " Город на підвіконні" 

 

 

 

 

 

 

                Дослідницький проект  

             "Чорнило з дубових галів" 

 

 

 

* У жовтні 2020 року Кожухар К.В. прийняла участь у вебінарі осінньої сесії 

«STEM-освіта».  

    * Систематично вчителем математики Кожухар К.В. проводились у школі 

тижні математики з метою прищеплення в учнів любові до математики. В рамах 

тижнів проводились такі заходи: «КВК математиків» - серед учнів 5 та 6 класів, 

«Брейн ринг» для учнів 7 та 8 класів, захист проектів «Математика навколо нас» із 

учнями 10 – 11 класів, математичні квести. Також систематично проводились 

виставки учнівських творчих робіт з  виготовлення наочностей, кросвордів, задач, 

стінгазет. Протягом двох років у школі випускалася математична газета «Планета 

чисел». На уроках математики почали впровадження елементів STEAM – освіти. 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



     *  З метою формування в учнів системи поглядів, принципів, норм поведінки по 

відношенню до географічного середовища вчителем географії Дрощак А.І. 

проводилась така робота:  кожного року були проведені тижні географії, 

різноманітні конкурси та екскурсії.  

 

 

 

      

  

 

Дрощак А.І. Приймала активну 

участь у підготовці учнів нашої 

школи до ІІ етапу Всеукраїнської 

гри «Сокіл - Джура», де вчила 

учнів за допомогою карти та 

компасу орієнтуватися на 

місцевості.  

 

 

Також були проведені такі заходи: 



 

                    Конкурс 

 "Географічна номенклатура" 

 

                               Географічний бліц 

 

 

   Кращий географ школи 

 

 

       Екскурсія "Стежками Рідного краю" 

 

 

 

 

 

     Юні географи 

 

 

 

 



     *  З метою ознайомлення учнів з інформаційно-комунікаційними технологіями 

та формування у дітей ключових компетентностей для реалізації їх творчого 

потенціалу і соціалізації в суспільстві Костинян Д.Д. на своїх уроках інформатики 

та позакласних заходах проводила таку роботу: 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

     

     *  З метою формування ключових компетентностей учнів, необхідних для 

соціалізації, творчої самореалізації особистості розуміння природничо-наукової 

картини світу, вироблення  екологічного стилю мислення і поведінки та виховання 



громадянина демократичного суспільства, Малицька Б.С. на своїх уроках хімії та 

позакласній роботі провела такі заходи: 

 

 

 



 

 

 

 



        Вважаю, що робота вчителів МО природничо - математичного циклу  

впродовж останніх п’яти років була насиченою, плідною, результативною, 

багатоплановою і внесла свій гідний вклад у навчально-виховний процес 

Нижньопетровецького ліцею №2. План роботи методоб’єднання в цілому 

виконаний. Сподіваюся, що надалі наше МО працюватиме ефективно і творчо. 

 

 

 

Кожухар К.В. – голова методоб’єднання 

вчителів природничо - математичних дисциплін 

Нижньопетровецького ліцею №2  


